日本东北大学、三重大学2019年度秋季留学招生通知

详情请参见以下日本东北大学招生信息：

Application sheet
https://bit.ly/2VG3v0O
Application information
https://bit.ly/2BEZJLH

In addition, more information about each program is available on the following website.
https://www.insc.tohoku.ac.jp/english/exchange/
 
All required materials should be submitted by 3:00 pm February 20, 2019 (Japan Standard Time).
The materials can be downloaded and uploaded with the following online application system(T-cens). 
https://applicant.insc.tohoku.ac.jp/t-cens_tohoku_ex/new_user.php

IMPORTANT NOTIFICATION
Quota for AY 2019-2020:
We decided to set 2 as the maximum number of students we can accept from your institution for the exchange programs during AY2019-2020 in light of balancing the number of incoming and outgoing students to/from your university.
Please select your candidates carefully before nomination so that the total number of your candidates is within the quota allocated.

日本三重大学招生信息：

①募集要項や出願書類は、下記のリンクからダウンロードしてください。
日本語
http://www.mie-u.ac.jp/international/studyabroad/prospective/types-procedures/exchange/special-student.html
英語
http://www.mie-u.ac.jp/en/international/studyabroad/prospective/types-procedures/exchange/special-student.html

②ガイドフック「交換留学のすすめ」を熟読してください。
申請方法や注意点、寮や保険、アルバイトについて記載しています。

③出願書類を郵送していただく前に、メールでPDFおよびExcelデータをお送りください。
（「在留資格認定証明書のための調査書」は、必ず紙面ではなくメールでExcelファイルを送信してください。）

④２枚のチェックリストの各項目を確認してください。(※提出が必要です)
担当者様にて応募書類の内容を確認いただき、書類の記載漏れ・提出書類に不備がないか必ず確認してください。

⑤１協定校からの受入れ可能人数は、1学部 最大3名までとなります。
3名以上応募される場合は、他学部への振り分けをお願いいたします。

⑥「健康診断書」と「奨学金の証明書」については、締切に間に合わない場合はメールにてご連絡ください。

请有意向且符合报名资格的同学在1月22日之前填写附件1的报名表交给各班班长，由各班班长统计报名信息交给日语系张老师。
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